



rendezvénye volt a Hátrányos helyzetű és Roma Gyerekek Integrációs Miniszteri Biztosának és az Oktatási Minisztériumnak a támogatásával létrejött „Ragyogjatok fekete gyöngyszemek” cigány kulturális találkozó 6 intézmény többszáz hallgatójának részvételével. A Bihar-Bihar Expo rendezvényein megcsodálhatjuk a népi kismesterségeket űző kiállítók darabjait. Ne csak a Kultúra Napján, de azon felül is ápoljuk kulturális értékeinket, legyünk aktív alkotó részesei mindennapjainkban. Az értékek felfedezését mi is segítsük elő! Gyermekeink a Zeneiskola különféle tanzakain tanulhatnak, az Igazgyöngy Alapfokú Művészeti iskola új távlatokat nyitott meg a rajzolni szerető gyerekek előtt. A kisebbek pedig a balett alapjaival ismerkedhetnek. A „Tamota” a Kárpát-medence néptáncdialektusait felölelve oltja az együttes tagjaiba a tánc szeretetét. A Diákotthon tanulói szakkörökön sajátíthatják el a szöveg- és fonás tudományát.

A Fehér Mályva Hagyományőrző Egyesület meghatározó tényezője városunk kulturális életének. Várják a fiatalabb korosztály jelentkezését is! A Városi Könyvtár író-olvasó találkozóival, rendhagyó óráival fontos része életünknek. Az Egyesített Szociális Intézmények munkatársai játszóházi kézműves foglalkozásokkal szeretettik meg a gyerekekkel az alkotás örömét. A Művelődési Ház számtalan szabadidős tevékenységet lebonyolító szakkörnek ad helyet. Különösen kedvelt a gyerekek körében a Modellező Klub. Tagjai a hagyományos Tó-Kupa élethű hajómodell versenyeken mutatják be alkotásaikat. Az élet legszínesebb palettája tárul elénk, a kultúra megannyi ága csalogat bennünket. Mi magunk is műveljük a csodát! Legyünk részesei a helyi hagyományok ápolásának, a helyi kulturális élet gazdagításának!

*Nagy Zoltánné /Pornói Aranka/*

## MEGHÍVÓ

A biharkeresztesi Bocskai István Általános Iskola és Nevelési Tanácsadó

2006. február 18-án (szombaton) tartja hagyományos

### Jótekonysági Bálját

a Városi Sportcsarnokban 19 órai kezdéssel.

**Belépőjegy: 800 Ft Pártolójegy: 500 Ft Tombola: 100 Ft**

A rendezvényről bővebb felvilágosítást az utcai plakátokon, hirdeteményeken adunk.

## FALUGAZDÁSZ HÍREK

Értesítem a gazdálkodókat, hogy az őstermelői igazolványok érvényesítése folyamatban van.

**Határidő: 2006. március 20.**

Az érvényesítéshez szükség van a termelő adóazonosító jelére.

A korábbi évek gyakorlatának megfelelően az idén is szervezünk csoportos szaktanácsadást. Az előadások közelebbi időpontjáról és témájáról a helyben szokásos módon tájékoztatom a termelőket.

**Pásztor Sándor falugazdász**

### TISZTELT ADÓFIZETŐ!

AMENNYIBEN MÉG NEM RENDELKEZETT ADÓJA 1%-ÁRÓL, ÉS ÚGY DÖNT, HOGY TÁMOGATJA KLUBUNKAT, KEDVEZMÉNYEZETTKÉNT JELÖLJE MEG ADÓBEVALLÁSÁBAN KÖZHASZNÚ SZERVEZETÜNKET.

**ADÓSZÁM: 18553503-1-09**

TÁMOGATÁSÁT ELŐRE IS KÖSZÖNJÜK, ÖNNEK PÁR TOLLVONÁS, NEKÜNK PÉNZ.

A MODELLEZŐ KLUB BIHARKERESZTES KÖZHASZNÚ SZERVEZET KLUBTAGSÁGA NEVÉBEN TISZTELETTTEL

*FORGÓ „KINAI” GYULA KLUBVEZETŐ*